
  

 

 

 

 

 

 

Leden – duben 2023 

Obecní úřad   telefon 321 725 362 
Starostka Po, St 14:00 – 18:00 hod., Út, Čt 9 – 15 hod., dále pak dle potřeby po telefonické 

domluvě na tel: 722 937 844, 724 180 515  
Místostarosta:         Po 16 - 18       tel: 602 146 641 
www.obecpolepy.cz     www.polepy.rajce.idnes.cz  oupolepy@obecpolepy.cz  

 

 Slovo starostky 
Vážení spoluobčané, 

 

právě se k Vám dostává první číslo letošního vydání 

Polepských listů.  

Máme za sebou již čtyři měsíce nového roku. Lze 

konstatovat, že covid se stal minulostí, válka na Ukrajině 

bohužel pokračuje, ekonomická situace v naší zemi je 

špatná, a tak nejistota a obavy z budoucnosti v některých 

lidech stále přetrvávají. 

Optimismus nepřináší ani naše politická scéna. Pokračují 

střety koalice a opozice a zdá se, že shodu v řešení 

důležitých problémů už nenachází ani strany uvnitř koalice. 

V takové situaci se optimální řešení hledá velmi obtížně. 

Bohužel podobná situace vládne i v naší obci.  

Od voleb už uplynulo dost času, abychom všichni přijali 

jejich výsledky a napnuli síly a společně pracovali pro blaho 

obce a občanů. Zatím se spíše hledají chyby a vytváří se 

zbytečné problémy. To nikomu a ničemu neprospívá. 

Doufám, že se situace, která je často vyhrocená, uklidní, 

najdeme, jak se teď hodně říká, shodu a budeme bez emocí 

a osobních antipatií a invektiv přistupovat k plnění všech 

úkolů, které před sebou máme.  Důležité je, že i v této  

 

Napište si 

do kalendáře  

 

Svoz komunálního 

odpadu:  

26. 4., 10. 5., 24. 5., 7. 6. 

 

Pytlový sběr:  

26. 4., 25. 5., 29. 6. 

 

Svoz bioodpadu  

4. 5., 18. 5., 1. 6., 15. 6. 

 

         Zasedání obecního 

zastupitelstva: 

 22. 5., 14. 6. 

 

 Čarodějnice   

         30. 4. od 15 hodin 

 

 Den matek 

 14. 5. od 15 hodin 

 

 Výlet do Letohradu 

 26. 5. v 7:00 

 

Den dětí 

3. 6. od 15 hodin 

 

Letní zábava 

23. 6. od 20:00 

 

http://www.obecpolepy.cz/
http://www.polepy.rajce.idnes.cz/
mailto:oupolepy@obecpolepy.cz
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leckdy napjaté atmosféře se nám podařilo zorganizovat několik úspěšných akcí 

pro děti i dospělé, o kterých se více dočtete v příspěvcích níže.  

Podstatné však je, že pokračujeme v rozpracovaných projektech, jako je další 

etapa rekonstrukce Vébrovy restaurace, instalace nových sloupů veřejného 

osvětlení, oprava kapličky aj. 

V příštích měsících je naplánováno několik akcí, o kterých najdete více informací 

uvnitř tohoto čísla. Věřím, že se na nich společně sejdeme, dobře se pobavíme a 

na chvíli zapomeneme na starosti všedních dní. 

Počasí nám zatím moc nepřeje, přestože už začalo jaro. Nenechme si kazit náladu 

občasným deštěm a těšme se na slunečné dny, které jistě přijdou. 

Do dalšího vydání Polepských listů Vám přeji dobrou mysl, radostné dny, ale 

především zdraví. 

Lenka Štěrbová, starostka 

 

 

  

Informace z Obecního úřadu Polepy  
 

Poplatek za svoz odpadů pro rok 2023 činí stejně jako v loňském roce 

850,00 Kč. Z této ceny je však třeba odečíst slevu za třídění odpadu. Informace o 

výši částky se zohledněním slev jste obdrželi do Vašich schránek. Poplatek je 

splatný do 31. 5. 2022 a uhradit ho můžete na obecním úřadě hotově nebo kartou, 

případně na účet obce číslo 272620115/0300 (při platbě na účet uvádějte jako 

variabilní symbol číslo popisné).  

Poplatek za psa ve výši 50,- Kč je možné uhradit společně s poplatkem za 

odpady. 

Vodné a stočné pro rok 2023 – v lednu tohoto roku jste byli informováni na 

webových stránkách obce a na vývěskách o zvýšení ceny vodného a stočného. 

Cena vodného na letošní rok je 55,83 Kč včetně DPH a cena stočného 74,51 Kč 
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včetně DPH, celkem 130,34 Kč. Oproti loňskému roku si budeme muset připlatit 

32,05 Kč. 

Informace o navýšení ceny vodného a stočného - cena je regulovaná a podléhá 

závazným pravidlům ze strany státních institucí a porušení pravidel se přísně 

trestá. Proto náklady zahrnuté do kalkulace cen jsou skutečně reálnými 

hodnotami, které provozování přináší. Kalkulace pro obec Polepy je navíc vázaná 

na finanční model vytvořený před zahájením provozování, pod kontrolou 

Ministerstva životního prostředí a pouze se indexují původní hodnoty ze soutěže 

o provozování. To znamená, že náklady se každý rok pouze zvyšují o inflaci 

a ostatní indexy, vztahující se k jednotlivým složkám kalkulace. V takovém 

případě nemá provozovatel, ani vlastník infrastruktury možnost fixní náklady 

měnit. Pokud nastanou mimořádné události, je povinen promítnout plnou výši 

nákladů do ceny, musí takto učinit i v případě, že cena vzroste zásadním 

způsobem. Pokud je cena pod úrovní sociálně únosné ceny, prakticky ani obce 

nemají možnost snížit fond na tvorbu oprav, který od nich regulace vyžaduje. 

Harmonogram svozu odpadů pro rok 2023 – dne 30. 4. 2023 nám končí 

smlouva o poskytování služeb svozu komunálního odpadu se svozovou firmou 

Pečecké služby s.r.o. Je vypsáno výběrové řízení, o jeho výsledku budete 

informováni. Termíny svozů jsou prozatím ve stejném režimu jako doposud. 

Velkoobjemový odpad – kontejner na velkoobjemový odpad bude přistaven za 

polepskou hasičárnou v pátek 12. května a odvezen časně ráno v pondělí 

15. května. O týden později (19. května) bude kontejner přistaven pod řadovkami 

u fotbalového hřiště. 

Od letošního roku se také třídí veškeré dřevo, laťovky a dřevotřísky. Protože se 

tento odpad bude pro další využití drtit, musí být odevzdán bez kovových dílů 

(madla, kování, panty, kliky, zámky atd..). Žádáme vás proto, abyste při předání 

odpadu již s tímto počítali a odpad dle tohoto připravili. Důvodem dotřídění 

velkoobjemového odpadu je snížení množství odpadu ukládaného na skládku 

a tím i snížení nákladů na provoz odpadového hospodářství. 
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Nebezpečný odpad - v sobotu 13. května můžete mezi devátou a jedenáctou 

hodinou dopolední v polepské hasičárně odevzdat nebezpečný odpad (barvy, 

ředidla, agrochemikálie, kyseliny a louhy, autobaterie…) a elektroodpad včetně 

zářivek a výbojek. 

Sbírka šatstva pro Diakonii Broumov – jako každý rok můžete ve Vébrově 

restauraci odevzdat letní a zimní oblečení, lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, 

záclony, látky, domácí potřeby, vatované a péřové přikrývky, polštáře a deky, 

obuv, hračky, menší elektrospotřebiče, knihy. Sbírka šatstva se uskuteční v sobotu 

13. 5. 2023 od 9 do 11 h ve Vébrově restauraci. V případě potřeby je možné 

domluvit individuální předání.  

Recitační kroužek – v pátek 14. 4. proběhla první zkouška recitačního 

a pěveckého kroužku pod vedením Jany Darebné. Děti nazkoušely básničky, které 

budou přednášet na Den matek, v neděli 14. 5. Máte doma šikovné dítko? Baví 

ho básničky a zpívání, neváhejte ho přihlásit. Buď na obecním úřadě, nebo přímo 

u paní Jany Darebné. Zkoušky probíhají vždy v pátek od 18 hodin. Další schůzka 

je naplánována na 28. 4. 2023. 

Hravé dopoledne pro děti do 3 let – s možností využití prostor „Polepského 

fitka“ požaduje Tereza Mačková. Jedná se o setkání rodičů s dětmi do 3 let, které 

si pod dohledem rodičů mohou společně pohrát. V současné době vybíráme 

vhodný den, ideálně v dopoledním čase a také drobné herní prvky, které se 

z obecního rozpočtu dokoupí. 

Nová zelená úsporám light – MAS Podlipansko stále nabízí bezplatnou pomoc 

při požádání žádosti o dotaci na zateplení fasády rodinného domu, zateplení 

střechy, výměnu vchodových dveří, zateplení stropu, výměnu oken nebo zateplení 

podlah. Příjemce dotace se může stát vlastník nebo spoluvlastník rodinného 

domu, který je příjemcem starobního důchodu, invalidního důchodu 3. stupně, 

nebo příjemce příspěvku na bydlení. Výše dotace je až 150.000 Kč. V případě 

zájmu se žadatelé mohou obrátit přímo na tuto kontaktní osobu: Jan Rejholec, tel: 

724 050 407, e-mail: kancelar@podlipansko.cz. 

mailto:kancelar@podlipansko.cz
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Dotace na nakoupené sloupy veřejného osvětlení – v dubnu byla na účet obce 

připsána dotace ve výši 636.000 Kč od Středočeského kraje, která slouží na nákup 

sloupů veřejného osvětlení. Instalace nových sloupů bude probíhat v průběhu 

května. 

Pokračování rekonstrukce Vébrovy restaurace - lokál a sociální zázemí. 

V posledních listech jsme vás informovali o dokončení další etapy rekonstrukce 

Vébrovy restaurace. Celkové náklady byly 3.902,219,91 Kč, včetně zajištění 

technického dozoru a koordinátora BOZP. Podali jsme žádost o dotaci, která 

nebyla v prvním kole podpořena z důvodu nedostatku alokovaných finančních 

prostředků. Nyní jsme obdrželi příslib dotace. Vzhledem k velkému množství 

úprav ve skutečném provedení stavby budeme muset o dotaci ještě zabojovat.  

Obecní dům Polepy - dokončení stavebních úprav zázemí pro společenské 

a spolkové aktivity – další etapou rekonstrukce Vébrovy restaurace je 

vybudování dvou kluboven včetně sociálního zázemí. Klubovny jsou v prvním 

patře (podkroví) nad sociálním a provozním zázemím sálu, které se nachází 

v přízemí budovy a jsou pouze vyzděné s přivedenými zaslepenými stoupačkami 

vodovodu, kanalizace, topení a elektrického vedení. Prostory budou sloužit jako 

zázemí pro účinkující v sále a v mezidobí jako klubovny pro spolkové aktivity 

v obci. I na tuto etapu se nám podařilo získat dotaci. V březnu jsem podepsala 

Dohodu o poskytnutí dotace z Programu rozvoje venkova ČR. Celková výše 

přiznané dotace je 800.000 Kč.  

Oprava kapličky – v době, kdy se vám do schránek dostanou Polepské listy, si 

můžete všimnout lešení u kapličky. Oprava spočívá v odstranění stávajícího 

oplechování věžičky, výměně poškozených částí dřevěné konstrukce a následně 

nového oplechování celé věžičky. 

Nový pracovník na opravy obecního majetku a údržbu veřejné zeleně – jak 

si již někteří z vás všimli, konečně se nám podařilo posílit tým našich pracovníků 

o nového zaměstnance. Pan Pospíšil má bohaté pracovní zkušenosti a šikovné 
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ruce. Mezi paní Czankovou a pana Linharta dobře zapadl. Přeji mu, ať se mu u 

nás na obci líbí  

Příspěvek Linka bezpečí – obec Polepy poskytla i v letošním roce 5.000 Kč na 

podporu Linky bezpečí. Linka bezpečí pomáhá s řešením náročných životních 

situací i každodenních starostí a problémů. Pokud Vás život dostane do 

bezvýchodné situace, neváhejte se na Linku bezpečí obrátit – tel.: 116 111. 

Telefonní linka je v provozu nonstop. 

Domácí hospic Srdcem, z.ú. – obec Polepy podpořila částkou 5.000 Kč tuto 

paliativní a hospicovou péče v Kolínském regionu. Domácí hospic Srdcem se 

zabývá specializovanou domácí zdravotní péčí dostupnou 24 hodin denně, o 

víkendu i svátcích, kompletní ošetřovatelskou péčí, včetně léčby bolesti, dušnosti, 

ošetřování ran, stomií aj. Bližší informace získáte na telefonu 731 301 454 nebo 

emailu: info@hospic-kolin.cz . 

Další obcí podporovanou organizací je ZO ČSOP Polabí – záchranná stanice 

Huslík. Organizace pomáhá zraněným živočichům s cílem o jejich úspěšné 

navrácení zpět do volné přírody. Obec tuto organizaci podpořila částkou 3.000 

Kč. 

Pytlový sběr tříděného odpadu – jak již všichni víte, každý čtvrtek v měsíci 

vyvážíme od vašich domů vytříděný odpad, který pak v hasičárně vážíme, aby 

vám mohly být připsány ekobody. Při každém svozu se potýkáme s problémem, 

kdy čísla popisná jsou špatně čitelná nebo nejsou pytle či balíky s odpady 

označeny vůbec. Prosíme tímto o označování pytlů čitelně a na více místech. Při 

manipulaci může dojít ke smazání čísla popisného. Dalším velkým problémem 

při pytlovém sběru je špatné třídění. Mnohdy se v pytlech s plasty objevují 

tetrapaky, plechovky nebo dokonce komunální odpad, jako jsou dětské pleny a 

jiný netříditelný odpad. Prosíme tímto o důkladné třídění. Pytle, ve kterých 

nalezneme větší podíl komunálního odpadu, nevážíme! Dále se nám při svozu 

objevují pytle poloprázdné. I tímto se ochuzujete o další ekobody.  

 
-  

mailto:info@hospic-kolin.cz
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Odpady 

Při placení poplatků za svoz odpadů se nás často ptáte, jak je možné získat větší 

slevu. Požádala jsem paní Bradáčovou o jednoduché shrnutí. Paní Bradáčovou 

také můžete kontaktovat při jakýchkoliv nejasnostech, či z důvodu reklamací 

provedených pytlových svozů na e-mail: bradacova.isnoit@gmail.com.

 

 

mailto:bradacova.isnoit@gmail.com
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Kultura 

Od začátku roku se kulturní komisi obce povedlo zorganizovat několik pěkných 

akcí pro děti i dospělé. Ráda bych touto cestou poděkovala všem členkám komise 

za jejich spolupráci, obětavost a vytrvalost.  

Dětský karneval a Maškarní bál – sobota 11. února se nesla ve znamení masek. 

Od 14 hodin proběhl v sále Vébrovy restaurace Dětský karneval, pro děti bylo 

připravené Ivánkovo divadlo, vystoupily děti z MŠ Červené Pečky, ukázku tance 

předvedla Terezka Záhorová. Dále proběhla promenáda v maskách a byly 

vyhodnoceny nejlepší masky. Od 20 hodin se konal Maškarní bál, k poslechu i 

tanci vystoupila skupina ROCKETA. Sál zaplnily postavy z Mrazíka, upíři, piráti, 

indiáni a mnoho dalších masek. Největší úspěch měla maska jeptišky, o které 

většina účastníků neměla ponětí, kdo se za ní skrývá. Pobavit se přišlo i mnoho 

dalších polepáků bez masek.   

Poslední březnový víkend byl, co se týče akcí, poměrně náročný. V pátek 31. 3. 

proběhlo velmi oblíbené přespání v knihovně Noc s Andersenem, více se dočtete 

v sekci obecní knihovna. Zatímco se v sobotu 1. 4. v 8 hodin ráno většina dětí 

rozprchla do svých domovů, ostatní se v 9 hodin ráno sešli před Vébrovou 

restaurací, na akci Polepské smýčení v rámci celorepublikové akce Ukliďme 

Česko.  Jako každý rok jsme uklízeli naši obec. Všem dobrovolníkům tímto 

děkuji za pomoc. A aby toho nebylo málo, na stejný den jsme od 15 hodin 

připravili Velikonoční setkání se soutěží o nejlepší velikonoční mazanec. Pro 

všechny návštěvníky byl připraven velikonoční jarmark, pro děti tvořivé dílničky. 

Všichni příchozí pak mohli ohodnotit z 12 soutěžních mazanců ten nejlepší. O 

první místo se podělily se stejným počtem hlasů paní Helena Černušáková a paní 

Kateřina Fišerová. Pokud budete mít zájem o recepty na vítězné mazance, 

neváhejte si o ně říct na obecním úřadě.  

Pozvánka na další akce: 

Srdečně zveme všechny maminky na Den matek – svátek všech maminek 

oslavíme v neděli 14. května od 15 hodin ve Vébrově restauraci. Těšit se můžete 
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na vystoupení dětí z tanečního kroužku MŠ Červené Pečky, taneční skupinu 

Kocour Modroočko, ukázku tance Terezky Záhorové – Inferno Kolín, vystoupení 

dětí z polepského recitačního a pěveckého kroužku a komorní sbor Privatissima. 

Na všechny maminky čeká zákusek ke kávě a kytička pro potěšení.  

Výlet do Letohradu – na pátek 26. 5. jsme připravili výlet nejen pro seniory. 

Čeká nás návštěva muzea řemesel Letohrad, pro zájemce je možné také vyjednat 

prohlídku na zámku. Dále je možné projít se po zámeckém parku nebo po městě 

Letohrad. Předpokládaný návrat do Polep je v 17 hodin. Cena výletu je 250 Kč 

pro místní a 300 Kč pro přespolní. Přihlásit se můžete na obecním úřadě. 

Den dětí – na první červnovou sobotu připravujeme pro děti den dětí, tradičně na 

fotbalovém hřišti.  

V pátek 23. 6. se ve Vébrově restauraci uskuteční Letní zábava. K tanci zahraje 

skupina ESO. 

O všech dalších připravovaných akcích vás budeme informovat na facebooku 

a webových stránkách obce a také prostřednictvím obecního rozhlasu. 

 

Obecní knihovna v Polepech 

Od ledna se v naší knihovně zabydluji jako nová knihovnice. První změny, na 

kterých pracuji ve spolupráci s metodiky z naší pověřené knihovny v Kutné Hoře, 

je aktualizace knihovního fondu. Zkušení metodici nám prošli podrobně všechny 

knížky a spoustu jich navrhli na vyřazení. Knížky, které už byly ve špatném stavu 

nebo o ně hodně dlouho čtenáři neprojevili zájem, byly odepsány ze systému. 

Krásně se nám uvolnily regály, pěkné a čtené knížky mohou volně dýchat a bude 

místo pro nové, které plánuji nakoupit. I ke knížkám, které knihovně již neslouží, 

máme samozřejmě úctu. Některé doplní veřejné knihobudky v obci a některé 

budou volně k dispozici na obecním úřadě. 
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Další prioritou bude značení knížek, aby bylo pro čtenáře jednodušší najít svůj 

oblíbený žánr. Detektivky, thrillery, romány pro ženy, naučná literatura budou 

barevně rozlišeny.  

V pátek 31. 3. jsme si s dětmi užili Noc s Andersenem, kterou jsme letos měli na 

téma Harryho Pottera. Děti byly úžasné, dokonce se samy ujaly čtení, což mě 

opravdu potěšilo. Malovali jsme, hráli Dobble, řádili jsme, prohlíželi knížky 

v knihovně a obdivovali pohádkový strom od našeho skvělého výtvarníka pana 

Švarce.  Bříška nám zaplnila pizza, ovoce, zelenina. Večer jsme dětem na dobrou 

noc pustili pohádku a doufali, že budou chrupat až do rána.:-D Noc jsme přežili a 

ráno po snídani se rozešli s těšením na další spaní v knihovně, které nás bude čekat 

zase příští rok. 

V neděli 16. 4. proběhlo ve fitku povídání a cvičení s osobním trenérem 

Markem Rozmanem. Dozvěděli jsme se, jak postupovat při bolestech zad, co 

vše má na bolesti vliv, jak jim předcházet. Ukázali jsme si různé cviky ve více 

úrovních náročnosti. Nedělní odpoledne jsme si moc užili a nechyběla ani legrace.  

V hlavě mám spoustu projektů, které přijdou na řadu po dokončení aktualizace 

knihovního fondu. 

Knihovna je otevřena každou středu od 16 do 18 hodin.  

Webové stránky knihovny jsou https://polepy.knihovna.cz/. 

Za knihovnu Jana Němečková 

 

 

Cvičení pro veřejnost 

Bodyforming – úterý od 18 do 19 hodin (fitko) 

Power jóga – středa od 17:30 (fitko) 

Cvičení na míčích  - úterý a čtvrtek od 18 do 19 hodin (spolková místnost 

obecního úřadu) 

https://polepy.knihovna.cz/
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Polepský fotbal 

Aktuální umístění našeho týmu v tabulce je na 1. místě. Seznam mistrovských 

utkání naleznete níže.  

 
 

 

Sbor dobrovolných hasičů Polepy 

Vážení spoluobčané a kamarádi, 

po odmlce přišel opět čas na okénko do nedávné či budoucí činnosti 

polepských dobrovolných hasičů. A že se nenudíme. 

V adventním čase se konala tradiční Mikulášská besídka. 3. 12. se Vébrova 

restaurace zaplnila hodnými, ale i těmi zlobivými dětmi, které měly možnost 

vyzpovídat se Mikulášovi a andělovi. Děti dostaly zasloužené sladké 

odměny a s příslibem, že už zlobit nebudou, spěchaly zpět k rodičům…i 

když se čert snažil si nějaké zlobivce odnést s sebou do pekla. 

 

Do výbavy SDH se nově podařilo pořídit z rozpočtu obce nový hadicový 

rozdělovač, který hned zařazujeme do nácviků v našem mládežnickém 

hasičském oddíle. 

 

K výročí 125 let od založení SDH v Polepech se 25. března konal hasičský 

ples v krásně vyzdobené Vébrově restauraci. Pro hosty byla vedle možnosti 

občerstvení, samozřejmě hudby k tanci i poslechu v podání kapely p. Jeřábka 

a předtančení, připravena i bohatá tombola čítající až 250 hodnotných cen. 

Věříme, že si hosté ples užili a my se již nyní těšíme na další ročníky. 
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30. dubna se opět sejdeme na Pálení čarodějnic. Oproti minulým ročníkům 

se tentokrát uvidíme v zázemí Vébrovy restaurace, kde se můžete těšit na 

klání o nejlepší guláš cca 5 týmů. Dětské sportovní atrakce, hasičské 

stříkání, dílničky a další aktivity, buřty a pití pro Vaše ratolesti zdarma. 

Pozvání přijal i řezbář s ukázkou sochání motorovou pilou. Zváni jsou 

samozřejmě nejen děti, ale i všichni dospělí. 

 

Proběhlé kulturní akce ve Vébrově restauraci nám opakovaně potvrzují, jak 

perfektní prostor v obci máme a jaký potenciál nabízí. Krátce před 

proběhlým plesem se navíc Míše a Honzovi Sojkovi společně s Rosťou 

Vodičkou podařilo zajistit velmi zachovalé a pohodlné židle a stoly od české 

tradiční nábytkářské firmy, které se do sálu perfektně hodí a opět posouvají 

celkovou úroveň prostoru. 

Za SDH Polepy - Ondřej Kunc.  

 

Informace z Hasičského Klubíku 

 

Je tomu už více než rok, co se scházíme s dětmi každé pondělí. Při příznivém 

počasí trénujeme venku zapojování hadic a běh, absolvujeme další sportovní 

aktivity, výlety,...V případě nepříznivého počasí se snažíme vymyslet 

aktivitu, která bude bavit. 

Několikrát jsme využili krátké sněhové nadílky a sáňkovali, jak v ulici, tak 

v Třešňovce. V zimních radovánkách jsme pokračovali bruslením. Děti si 

užily dvě odpoledne v Kolíně na veřejném bruslení a moc je to bavilo. 

Stejně tak, jsme při špatném počasí dvakrát využili plavecký stadion a 

vyřádili na skluzavkách. Vše jsme dotovali z výdělků z hasičských akcí. 

 

Další výraznou položkou pořízenou z výdělků z Hasičských akcí jsou 

zakoupené stoly a židle, a to v počtu: 11 stolů a 42 židlí do sálu a 6 masivních 

stolů a 3 lavic do výčepu Vébrovy restaurace. 

Poprvé k vidění byl nábytek na Hasičském plese. Na tento ples k výročí 125 

let od založení se nám podařilo sehnat opravdu velkou, bohatou tombolu. 

Tímto bychom chtěli poděkovat všem sponzorům! Jen nás trochu mrzelo, že 

se nesešlo občanů Polep o trochu více na prvním plese v opravené 

„Vébrovce“. 

 

Hasičský „klubík“ se také zapojil do akce Ukliďme Česko. Pravidelná 

pondělní schůzka klubíku měla 3. dubna poněkud jiný program. Malí hasiči 
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se svými vedoucími uklízeli podél cesty k zahrádkám na Panskou stráň a ve 

výmolu směřujícím k posedu na Potřebě. Tím doplnili trasy uklizené během 

sobotního Polepského smýčení.   

 

Další naše pozvánka je na Čarodějnice konané 30. 4. 2023 v areálu 

„Vébrovky“. Díky zázemí se akce koná za každého počasí. 

Veškeré fotografie jsou na facebookových stránkách Hasiči Polepy. 

Pro návštěvu facebookových stránek můžete naskenovat QR kód: 

 

Jan Sojka, starosta SDH Polepy. 
 

 

 

 

Polepský trojlístek 

Paní Marie Lelková založila Polepský trojlístek a pořádá každou poslední středu 

v měsíci Setkání nejen seniorů. Požádala pro tyto akce o propůjčení prostor lokálu 

ve Vébrově restauraci.  

Informaci o připravovaných akcích naleznete na nových webových stránkách  

https://polepsky-trojlistek88.webnode.cz. 

https://polepsky-trojlistek88.webnode.cz/
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Společenská rubrika 
 
 

 
  

Blahopřejeme všem našim spoluobčanům, kteří oslavili významná životní 

jubilea. Do dalších let jim přejeme pevné zdraví, životní pohodu a optimismus. 

 

 

70 let        75 let 

Blanka Mikuličová     Stanislava Vinklátová 

Anna Koubová      Václav Ptáček 

Lenka Varhánková  

 

80 let          

Jindřiška Janíčková 

 

 
Polepské listy - obecní zpravodaj, vydává Obecní úřad v Polepech. Neprošlo jazykovou ani grafickou úpravou. 

Pokud není uvedeno jinak, je autorem článků Lenka Štěrbová. Příspěvky můžete zasílat na e-mail 
oupolepy@obecpolepy.cz 

mailto:oupolepy@obecpolepy.cz
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Kdy:  v pátek 26. května 2023 

  7:00 odjezd z otočky autobusu  

 

 
 

Obecní úřad v Polepech pořádá v pátek 26. května 2023 výlet 

do Letohradu. 
 

Navštívíme muzeum řemesel, zámek Letohrad a jeho okolí. 

Oběd zajištěn v restauraci Nový dvůr Letohrad (Dozlatova 

smažený kuřecí řízek, vařený brambor, salátek -169 Kč) 

 

Návrat do Polep okolo 17 hodiny. 

Cena výletu je 250,- Kč pro Polepské a 300,- Kč přespolní 

(vybíráme zálohu 100,- Kč). V ceně výletu je doprava 

autobusem a vstupné do muzea. 

 


